Отчет  о работе Попечительского совета  
КГБУ СО «Специальный дом-интернат  для граждан пожилого возраста  инвалидов «Уярский»
 за 2017 года.

   В 2017 году    проведено 4  заседания попечительского совета созданного при  учреждении.  На отчетный период согласован и утвержден план работы Попечительского совета.  20 декабря 2017 года проведено отчетное заседание попечительского совета, на котором  директор учреждения Золотухина Марина Владимировна  выступила с отчетом  о проделанной работе за 2017год. Председатель попечительского совета Емельяшина Елена Николаевна  внесла предложение активизировать работу попечительского совета в 2018 году. На собрании обсуждался вопрос  о качестве  оказываемых услуг  получателями социальных услуг учреждения. Член попечительского совета Вшивкова Татьяна Валентиновна предложила в 2018 году  продолжать  посещения концертных программ получателями социальных услуг в РДК на безвозмездной основе и приглашать с концертами в учреждение самодеятельные коллективы Уярского района.
Член попечительского совета благочинный Уярского церковного округа Елохин Александр Михайлович предложил  чаще посещать получателями социальных услуг учреждения церковные службы и молебны в Спасо-Преображенском храме. Члены попечительского совета оценили работу администрации  учреждения  за 2017 год  положительно. В   2017 году Члены Попечительского Совета    в рамках ежегодного опроса «Декада  Качества 2017» приняли активное участие в контроле    за   качеством  предоставления  социальных услуг,  проживающим  в учреждении: проводили личные встречи с проживающими, участвовали в проведении анкетирования и анализе полученных результатов, с целью обнаружения недостатков при предоставлении социальных услуг получателям. Итоговая оценка по результатам опроса по предоставлению качества социальных услуг составила 100% положительных отзывов получателей социальных услуг. В 2017году  при поддержке членов Попечительского Совета  получатели социальных услуг учреждения посетили  большинство праздничных мероприятий и встреч с творческими коллективами за пределами дома-интерната в ГДК г. Уяра.  

Согласно, запланированных мероприятий  совместно с членами Попечительского Совета проведена  организационная  работа по благоустройству территории  учреждения.
При участии членов Попечительского Совета  проведены мероприятия по  улучшению и разнообразию досуговой деятельности  для получателей социальных услуг. Организована  творческая кружковая работа по изготовлению  различных поделок .
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