Отчет  о работе Попечительского совета  

КГБУ СО «Специальный дом-интернат  для граждан пожилого возраста  инвалидов «Уярский»

 за 2016 год.

      В 2016 году    проведено 4  заседания попечительского совета, созданного при  учреждении
, которые проходили  с участием администрации дома-интерната.    
    22 декабря 2016 года проведено итоговое совещание попечительского совета, на котором на котором были рассмотрены следующие вопросы:

  1. Подведение итогов работы администрации учреждения и попечительского совета в 2016 году.

  2.Обсуждение планов работы попечительского совета на 2017 год.

  3.Проведение бесед с клиентами дома - интерната по результатам, которых сделан анализ качества предоставления социальных услуг.

   Председатель попечительского совета Емельяшина Елена Николаевна  выступила с отчетом  о проделанной совместной  работе учреждения и попечительского совета в 2016 году.   Отметила, что запланированные мероприятия за отчетный год были выполнены в полном объеме.              Персонально отмечена работа членов попечительского совета, принимавших активное участие в мероприятиях: Вшивковой Татьяны Валентиновны и Богомолова Алексея Андреевича.  
   Директор учреждения Золотухина Марина Владимировна внесла предложение активизировать работу попечительского совета в 2017 году.
    Вшивкова Татьяна Валентиновна предложила в 2017 году так же как и в 2016 году продолжать  посещении концертных программ нашими клиентами в РДК на безвозмездной основе и приглашать с концертами в учреждение самодеятельные коллективы Уярского района.

  Настоятель Спасо-Преображенского храма иерей Богомолов Алексей Андреевич  сообщил,  что,  посещения детей воскресной школы нашего учреждения с канцерными программами будут продолжаться и в 2017 году. 
Члены попечительского совета оценили работу администрации  учреждения  за 2016 год положительно. 
В отчетном периоде, во время проводимых мероприятий в рамках ежегодного опроса «Декада  Качества 2016», члены попечительского совета   приняли активное участие в контроле за качеством предоставления  социальных услуг  проживающим клиентам в учреждении: проводили личные встречи с проживающими, участвовали в проведении анкетирования и анализе полученных результатов, с целью обнаружения недостатков при предоставлении социальных услуг клиентам. Итоговая оценка по результатам опроса составила 98% положительных отзывов клиентов. В 2016 году  при поддержке членов Попечительского Совета  наши клиенты посетили  большинство праздничных мероприятий и встреч с творческими коллективами за пределами учреждения,  в ГДК г. Уяра.  

  Согласно запланированных мероприятий,  совместно с членами Попечительского Совета проведена  организационная  работа по благоустройству территории  учреждения, обеспечение  рассадой цветов и кустарников для декорирования клумб,  расположенных на  территории учреждения.

При участии членов Попечительского Совета  создаются мероприятия по  улучшению и разнообразию досуговой деятельности: проведены выставки поделок наших клиентов в Доме культуры, проводятся еженедельно беседы о духовной ценности жизни человека, организовываются  творческие кружковые работы по изготовлению  поделок из гипса.

 Председатель попечительского совета                                  Е. Н. Емельяшина

 Секретарь                                                                             Л.П.Артомохина.
