Отчет о работе Попечительского совета
КГБУ СО «Специальный дом-интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Уярский»

за 2018год.

     За период 2018 года в учреждении проведено 4 заседания попечительского совета созданного при учреждении, на которых подводились итоги работы учреждения и вносились предложения для дальнейшей работы попечительского совета. 24 декабря 2018 года проведено отчетное заседание попечительского совета, на котором председатель попечительского совета Емельяшина Елена Николаевна  выступила с отчетом  о проделанной работе за 2018 год.   

За отчетный период рассматривались следующие мероприятия:

-Члены попечительского совета приняли активное участие в проведении декады качества в учреждении. По результатам декады качества удовлетворенность клиентов по предоставлению социальных услуг учреждением составила 100%.  
-Член попечительского совета  Елохин Александр Михайлович сообщил о том что, получатели социальных услуг в учреждении стали активней посещать церковные службы, что создает положительную динамику поведения проживающих в учреждении.     
-Член попечительского совета Вшивкова  Татьяна Валентиновна оказала помощь в проведении добровольческой акции «Неделя добра», а также в организации и проведении праздничных мероприятий за пределами учреждения. 
В 2018 году, при активной поддержки членов попечительского совета получатели социальных услуг учреждения смогли посетить  большинство культурно-массовых мероприятий в ГДК г.Уяра. 

 Члены попечительского совета оказывали содействие в организации работы, направленной на современные, интересные направления, с занятостью получателей социальных услуг. Участвовали в организации мероприятий по благоустройству территории дома-интерната.   В планах совета  привлекать  жителей города Уяра с активной жизненной позицией к волонтерской деятельности в доме-интернате. 

 После обсуждения итогов работы за год члены совета оценили работу администрации дома-интерната за 2018 год положительно.                                          
Председатель попечительского совета                          Е.Н. Емельяшина

